Catologo Libreria Viborada

Il sublime. Introduzione,

LONGINO prefazione, traduzione, note e

indici di Elisabetta Mataelli.

Presentazione di Giovanni

Reale. Quest'opera e stata

IL SUBLIME curata dal Centro di ricerche di
i metafisica dell'Universita

:ﬁ" cattolica del Sacro Cuore di

Milano

Read More

SKU: 856

PR 38 Price: 10,00€
RUSCONTI Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Dionigi Longinoeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 223. Legatura tutta tela, sovraccoperta illustrata. | classici del pensiero. Sez. 1,
Filosofia classica e tardoantica rilegato in pelle Buono (Good) (856)



https://viborada.it/prodotto/il-sublime-introduzione-prefazione-traduzione-note-e-indici-di-elisabetta-matelli-presentazione-di-giovanni-reale-questopera-stata-curata-dal-centro-di-ricerche-di-metafisica-delluniv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Come vestivano i greci

Read More

COME _
VESTIVANO SKU: 658
- I GRECI Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Pekridou-Gorecki Anastasiaeditore: Rusconi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 144. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Collana Orizzonti della
storia rilegato in pelle Buono (Good) (658)



https://viborada.it/prodotto/come-vestivano-i-greci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

| ' Il filosofo e la fede. Soliloqui. La
AGOSTINO . >omed

vera religione. L'utilita del
credere. La fede nelle cose che

IL FILOSOFO non si vedono. Intruduzione,

E LA EDE traduzione, prefazioni, note e

SOLILOQUI - LA VERA RELIGIONE

ki I (MR e indici di Onorato Grassi
Read More
SKU: 379

Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

L il ¥ autore: Agostino Aurelioeditore: Rusconiluogo-
ﬁéﬁ edizione: Milanoanno-edizione: 1991
RUSCONI

Product Description
In 8, pp. 325. Rilegatura editoriale tutta tela con sovraccoperta. | classici del pensiero. Sezione
2. Medioevo e Rinascimento. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (379)



https://viborada.it/prodotto/il-filosofo-e-la-fede-soliloqui-la-vera-religione-lutilit-del-credere-la-fede-nelle-cose-che-non-si-vedono-intruduzione-traduzione-prefazioni-note-e-indici-di-onorato-grassi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Amadeus. Vita di Mozart.
Claudio Casini

Read More

AMADEUS [ skv:er

VITA DI MOZART

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Casini Claudio.editore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 325. Legatura editoriale tutta tela e oro. Sovraccoperta e tavolo b/n fuori testo. Prima

edizione rilegato Buono (Good) (613)



https://viborada.it/prodotto/amadeus-vita-di-mozart/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

Literatur. Scrittori e libri
tedeschi

LITERATUR e

SKU: 232
Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Chiusano Italo Alighieroeditore: Rusconi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Scrittort
e libr1 tedeschi

Product Description
In 8, pp. 715, brossura editoriale. Ottimo esemplare. 1. edizione brossura Ottimo (Fine) (232)



https://viborada.it/prodotto/literatur-scrittori-e-libri-tedeschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Annali. Dalla morte del divo
TACITO Augusto.

Read More
ANNALI B s«u:es
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Tacitoeditore: Rusconiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Product Description

In 8, pp.740. Legatura editoriale tutta tela e oro, sovraccoperta illustrata. Tavole fuori testo.
Traduzione di Enrico Oddone. Introduzione, note, bibliografia a cura di Matilde Caltabiano.
Collana I classici della storia rilegato Buono (Good) (66)



https://viborada.it/prodotto/annali-dalla-morte-del-divo-augusto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

1

AMINTORE - Giorgio La Pira : un profilo e 24
FANFANI lettere inedite

GIORGIO sesses
LAPIRA | s

Price: 9,00€

UN PROFILO
E 24 LETTERE Stock: instock
Rusconi Categories: Politica

autore: Fanfani Amintoreeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
166 pagine con 16 tav. : ill. ; 21 cm. brossura, carta leggermente ingiallita, lievi segni del tempo
alla copertina brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(15511)



https://viborada.it/prodotto/giorgio-la-pira-un-profilo-e-24-lettere-inedite/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Prezzolini: un secolo di attivitA
: lettere inedite e bibliografia di
tutte le opere

Read More

SKU: 13704
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Prezzolini, Giuseppeeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
156 pagine, 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (13704)



https://viborada.it/prodotto/prezzolini-un-secolo-di-attivita-lettere-inedite-e-bibliografia-di-tutte-le-opere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

F Rapporto sul sole,
presentazione di Tullio Regge

Piero Bianucci

RAPPORTO
SUL SOLE Read More

SKU: 12353
Presentazione di Tullio Regge Price: 9,00€
Stock: instock

Categories: Scienze

—

autore: Bianucci, Pieroeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

\
:
— ;

Product Description
341 pagine con 12 pagine di tavole (alcune color.) ; 21 cm. Brossura, carta leggermente
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12353)



https://viborada.it/prodotto/rapporto-sul-sole-presentazione-di-tullio-regge/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Vittorio Paliotti San Gennaro : storia di un culto,
di un mito, dell'anima di un
popolo

Read More

SKU: 10267

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Paliotti, Vittorioeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
259 pagine con 8 pagine di tavole, 21 cm., legatura editoriale con sovracop. 1. edizione rilegato
Molto buono (Very Good) (10267)



https://viborada.it/prodotto/san-gennaro-storia-di-un-culto-di-un-mito-dellanima-di-un-popolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Tramonto o eclissi dei valori
tradizionali?

UGO SPIRITO
AlllillSTll IIEI. NﬂﬂE Read More

TRAMONTO SKU: 423
0 EGLISSI

Price: 8,00€
nEl vm Stock: outofstock

TRADIZIONALI? Categories: Saggi
Rusconi Editore autore: Ugo Spirito, Augusto del Noceeditore:

Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Qual & il significato della crisi del no-
stro tempo? | valori tradizionali sono
destinati ad essere sostituiti dalla
mentalitd scientista? Questo & l'argo-
mento del dibattito fra due eminenti
filosofi italiani che qui pubblichiamo.
Ugo Spirito, il maggiore esponente del-
I'attualismo in Italia, sostiene che la
attuale crisi dei valori tradizionali & do-
vuta all’affermarsi dello spirito scienti-
fico e tecnico, che ha travolto le stes-
se ideologie politiche e prelude a un
prossimo cambiamento sostanziale, In
nome del quale la scienza sara consi-
derata come un valore assoluto. Augu-

Product Description
In 16, pp. 294. Brossura. Ottima copia. Collana "Problemi attuali" brossura Ottimo (Fine) (423)



https://viborada.it/prodotto/tramonto-o-eclissi-dei-valori-tradizionali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

L'uomo e l'Invisibile

Read M
JEAN SERVIER DRl oo
l, unmn E Price: 8,00€

I.’ INVISIBILE Stock: outofstock
T Categories: Saggi
Rusconi Editore

autore: Servier Jeaneditore: Rusconiluogo-

Le orgogliose promesse della cultura

progressista e della scienza all'alba 171 . i - 171 .
dell’éra industriale hanno fatto il loro edizione: Milanoanno-edizione: 1973

tempo. | racconti degli anticipatori del

secolo scorso che sostenevano che la
macchina a vapore avrebbe portato il
regno della felicita e la pace universa-
le ci fanno sorridere, come le nostre
anticipazioni, i nostri sogni di felicita
per mezzo dell'astronautica e della ge-
netica faranno sorridere i nostri di-
scendenti, se saranno in grado di di-
vertirsi. Diventa sempre pit difficile
conservare come pie reliquie le idee
ricevute all'inizio del secolo XIX. Jean
Servier, uno dei piu autorevoli espo-
nenti della scuola etnologica di Marcel
Griaule, dimostra con una rigorosa do-
cumentazione paleontologica, etnolo-
gica, antropologica, I'infondatezza di
questi pregiudizi cosiddetti « moder-

Product Description
In 8, pp. 500. Brossura illustrata. Collana Problemi attuali. Traduzione di Giovanni Cantoni e
Agostino Sanfratello. Ottima copia brossura Ottimo (Fine) (413)



https://viborada.it/prodotto/luomo-e-linvisibile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

